
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 OSİAD 18. OLAĞAN GENEL KURULU YAPILDI  

   

   

YÖNETİM KURULU: Başkan Adnan Keskin (Yıldız 
yemek), Nihat Özönder (Telmek), Ali Özdemiroğlu 
(Alfer Mühendislik), Hasan Gürel (Mali Müşavir), Şadan 
Aycan (Dedomak), Ahmet Erbasan (Oskar Aluminyum), 
Erol Akkaya (Onur kabin), Özgür Bayraktar (EAG 
Demir), Ahmet Kurt (Netmon), Kemal Değirmenci 
(Babacan Kauçuk), Serhad Şahin (Avukat), DENETİM 
KURULU: Rıfkı Güvener (Ermakpar-Fizyomed), Nihal 
Ermiş (Ahşap Ambalaj Sanayi), Fikri Gürdal(Figür LTD)    

Başkandan 
Osiad ailesine Merhaba, 
    Bundan böyle her ay yayınlanacak 
OSİADBÜLTEN’imiz var. OSİADBÜLTEN ile amaçlanan  
OSİAD (Ostim Sanayici ve İşadamları Derneği)’dan yani 
üretimin merkezinden  haberleri Girişimcilik Tutkusu ile 
yılmadan üretenlerin evlerine  ulaştırmak, Üretimden gelen 
gücümüzü Mutluluklarımızı Eşlerimizle çocuklarımızla 
paylaşmak  aile içi iletişimi geliştirmektir.  

   Başarmak için bilinçli çalışma, özgüven ve ilkeli olmak 
temel kuraldır. Bill Gates “Düşünce hızında çalışmak” adlı 
kitabında,  gelecek on yıldaki değişimin ve gelişmenin geçmiş 
elli yıldan daha fazla olacağını söylemekte ve iletişimin 
hayatımızda büyük bir devrim yaratmakta olduğunun mesajını 
vermektedir. OSİADBÜLTEN bu anlamda önemli bir 
görevi; iç iletişimi geliştirmeyi hedeflemektedir. 

   OSİADBÜLTEN de her zaman pozitif bir yaklaşım 
bulacaksınız sıkmayan germeyen Hatta gerginlikler var ise 
çözüm yaratan. 

   OSİAD yönetimi bu dönem bir ilki başlatmak istiyor. Bu 
güne kadar Müşterilerimiz ve Tedarikçilerimiz için çok 
doküman hazırladık Broşürler El ilanları Kataloglar vb. 
Müşterilerimize yönelik bu çabalarımız İkamet ettiğimiz 
ortamda çok bilinmedi. İstedik ki OSİAD üyelerinin 
Başarılarını onların evlerine taşıyalım mutlulukları birlikte 
paylaşalım. İş çevremizde tanık olduğumuz bir başarının 
bizlere verdiği gururu hissimizi size de aktaralım. Eşlerinizle, 
Babalarınızla Gurur duymaktaki haklı nedenlerinizin 
farkındalıgını yaşatalım.  

   Bu Bültende ilerleyen sayılarda kendinizden çok şey 
bulacaksınız.  

   Bültende sizi de duymak Hissetmek istiyoruz. Sizin için 
özgür sayfayı ayırdık. Evlerinizden işyerlerinizden bize yazın 
yayınlayalım. Komitelerimize katılın Yenilikçi fikirler üretin. 
Neden komitelere ve yeni fikirlere ihtiyacımız var. General 
Motor hikâyesini okuyun hak vereceksiniz. 

   Sevgilerimle.   
ADNAN KESKİN 

OSİAD YÖNETİM KURULU BAŞKANI 

 

OSİAD HABERLER 
 
-OSİAD 18.Kuruluş yıldönümünü,23.05.2009 günü Gazi 
Sosyal tesislerinde Üyelerinin Yoğun Katılımı ile Kutladı. 
 
- Eski üyelerimizden Sayın Mehmet Salih MACİT 
Vefat etmiştir. 
 
-Ostim Çırak Eğitim ve Öğretim Vakfı Başkanı Sayın 
İbrahim Karakoç'un annesi, Rabai D. Karakoç Vefat 
etmiştir. 
 
-Başkanımız Adnan Keskin, Çırak Eğitim ve Öğretim  
Vakfı Başkanı Sayın İbrahim Karakoç’a Annesinin vefatı 
nedeniyle başsağlığı ziyaretinde bulundu. 
 
-6 Mayıs 2009 Tarihinde Kırşehir Valisi Sn. M. Lütfullah 
Bilgin derneğimizi ziyaret ettiler. 
 
-07 Mayıs 2009 Perşembe Çevre ve Orman il Müdürü 
Haluk Özder ziyaret edilerek OSİAD Ağaçlandırma 
sahası ve A.OSB fidanlığı için ağaç talebinde bulunuldu. 
 
-Derneğimizin 18. kuruluş yıldönümü 23 Mayıs 2009 
tarihinde Gazi Kültür merkezinde Genişbir katılım ile 
kutlandı. 
 
-OSİAD Gençlik Komitesi ve Kadın Komitesi 
tarafından organize edilen çekiliş LÖSEV yararına 
yapıldı. Bu anlamlı gecede LÖSEV’e, çekiliş vesilesi ile 
katkıda bulunan tüm konuklarımıza, üyelerimize, çekilişe 
yaptığı bir tablo ile katkıda bulunan Sayın Hikmet 
Bayraktar hanımefendiye ve emeği geçen OSİAD 
Gençlik Komitesi ile Kadın Komitesine teşekkür 
ediyoruz. 
 
-11 Mayıs 2009 tarihinde Yönetim Kurulu Başkanımız, 
KOSGEB Ostim Merkez Müdürü Sayın Mehmet  
Tezyetiş tarafından ziyaret edildi. 
HABERLER 
-13 Mayıs 2009 tarihinde Yönetim Kurulu Başkanımız 
Sayın Adnan Keskin ve Yönetim Kurulu üyelerimizle 
Birlikte TÖSYOV toplantısına katıldılar. “ 
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-20 Mayıs 2009 Gölbaşı Belediye Başkanı Yakup Odabaşı 
ve Etimesgut Belediye Başkanı Enver Demirel, 
Başkanımız Adnan Keskin tarafından makamında ziyaret 
edildiler. 
 
-21 Mayıs 2009 tarihinde Sheraton Otelde Saat 10:00’da 
ANGİAD’ın düzenlediği “Vizesiz ve Kotasız Avrupa 
için Yol Haritası” konulu toplantıya Yönetim Kurulu 
üyelerimizden Başkan Yardımcımız Nihat Özönder, 
Başkan Yardımcımız Ali Özdemiroğlu, Kemal 
Değirmenci ve Nihal Ermiş katıldılar. 
 
-22 Mayıs 2009 tarihinde ODAGEM A.Ş. - İleri imalat 
Sistemleri ve Teknolojileri Ar-Ge İşbirliği ağı ve 
Platformunun Geniş katılımlı ilk toplantısına Yönetim 
Kurulu Başkan Yardımcımız Nihat Özönder katıldılar. 
 
-24 Mayıs 2009 tarihinde Anadolu OSB Şantiyesinde, 
Anadolu OSB Katılımcıları için organize edilen kahvaltılı 
Bilgilendirme toplantısında OSİAD Başkanı Adnan 
Keskin ve Yönetim Kurulu hazır bulundular. 

BUNLARI BİLİYORMUYDUNUZ. 
KRİZ DÖNEMLERİ DEĞİŞİM DÖNEMİDİR. 
-Her değişim önce direnç, sonra boş vermişlik, 
kabullenme ve benimseme aşamalarından geçerek 
gerçekleşir. Hedefimiz bu süreci en kısa zamanda ve 
arkada az kişi bırakarak tamamlamak olmalıdır.  
 

ZEKA OYUNU 
 Bir sonraki sayımıza kadar aşağıdaki zeka sorusunu 
doğru yanıtlayan ve cevabını bize ulaştıran ilk 3 
okuyucumuz sürpriz hediyeler kazanacak!!                                                                                
Aşağıdaki paragrafta gizli yirmi ülkeyi bulun: 
"Yine paltosuz gelmiş, bir de peruk takmış. Gelirken yanında 
bilgisayarını da getirmiş. Pis ve çapa çul bir durumda. Safran 
sarısı bir yüzü var. Kafasının içinde kim bilir ne tilkiler 
dolaşıyor. Vaktinde üç roman yazan adam bu mu? Zaman 
dünkü başarılı adamdan geriye kişiliksiz bir virane bırakmış. 
Şimdi bir sanal manyak, tam bir manyak. Saçma sapan 
amaçlar peşinde koşuyor. Ben insanları severim ama insanlar 
ayağını yorgana göre uzatmalı. Davul bile dengi dengine 
çalar. Kim bilir kaç adam böyle sudan sebeplerle ziyan oldu."   
Cevaplar Serap  Arzuman’a  Tel: 354 47 47 

Özgür Sayfa (Kadınlarımıza) 
  HAYATINIZ SEÇTİĞİNİZ KADINDIR 
Harun Reşit savaşta esir aldığı düşman Generale : 

-Hayatını bağışlarım ama bir şartım var , der. 
'Kadınlar hayatta en çok ne ister?' budur bilmek istediğim... 

Bu sorunun yanıtını getir kurtar kelleni der. 
General sorar soruşturur bu çetin sorunun yanıtını aramaya 
başlar ve Kafdağındaki bir cadının bunu bildiğini öğrenir... 

Günlerce gecelerce at koşturur, cadıyı bulur ve sorar: 
-Kadınlar hayatta en çok ne ister? 

Korkunç cadı yanıt için öyle bir şart ileri sürer ki  
yenilir yutulur cinsten değil... 

-Evlen benimle!.. 
O zaman öğrenirsin ancak istediğini... 

Bu ölümcül teklifi kabul eder General ve doğru yanıtı alır 
almaz koşar Harun Reşit'e ve : 

-Kadınlar en çok kendi özgür iradeleriyle hareket etmek 
ister!. 

Harun Reşit Generalin hayatını bağışlar  
ancak cadıya da evlenmek için söz vermiştir. 

Neyse evlenirler. İlk gece General bir bakar ki , o korkunç 
cadı dünyalar güzeli bir afete dönüşmüş karanlık odada..... 

Konuşur cadı : 
- Benim kaderim böyle.... 

Günün sadece yarısı güzel olabilirim ,  
diğer yarısı çirkinim der.  

Ne dersin? Geceleri seninleyken mi güzel olayım , 
yoksa gündüzleri dışardayken mi?..... 

 
General düşünür ve : 

sen bilirsin kararı kendin ver der.  
İşte o an korkunç cadı sonsuzadek güzel bir kadın olarak 

kalır.... 
Peki bu öyküden çıkarılacak 3 ders nedir??? 

1.Kadınlar en çok kendi özgür iradeleriyle hareket etmek 
isterler. 

2.Özgür iradesiyle hareket eden bir kadın her zaman 
güzeldir. 

3.İster güzel olsun, ister çirkin olsun her kadın aslında bir 
cadıdır. :) 

Hayatınız seçtiğiniz kadındır.......  
Zevkli bir kadına rastlarsanız zevkiniz,  
bilgili bir kadına rastlarsanız bilginiz ,  

zeki bir kadına rastlarsanız zekanız gelişir.  

Hayat kat kattır.  Babil'in Asma Bahçeleri gibi teraslar halinde 
yükselir ve bir terastan bir terasa sizi kadınlar götürür.  
Ve bugün durduğunuz teras , seyrettiğiniz manzara ,  

gördüğünüz hayat yanınızdaki kadının terası ,  
manzarası ve hayatıdır...  

Hayatınız seçtiğiniz kadındır...  

OSİAD KOMİTELERİ 
KATILIMCILARINI BEKLİYOR 

1-Kadınlar Komitesi (Nihal Ermiş) 
2-Strateji Belirleme Komitesi (Ahmet Kurt) 
3-Basın Yayın Komitesi (Şadan Aycan) 
4-Dış ticaret Ofisi (Burçin Tireli) 
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